

## ОПЕЧАТКИ

Страница	Строка	Напечатано	Следует читать
38	8-я сверху	$v=0,196$	$v=0,916$
58	6-я снизу	$l'_{\mathbf{T}} =$	$l'_{\mathbf{ш}} =$
58	3-я сверху	п. 3.4	п. 3.3

## ПОПРАВКА

На рис. 28 (стр. 41) вместо обозначения  $F_a$  должно быть  $\overline{F_a}$ , а вместо размеров 137 и 23 — соответственно 127 и 33.